

南投 921 受災兄弟 前進台南救災區通宵供應熱食

2016-02-10〔記者陳鳳麗／南投報導〕

住在南投縣集集鎮的吳惠風、吳俊緯兄弟，感謝 921 大地震受助，除夕起即每夜到台南市維冠大樓外，通宵供應炸魷魚、貢丸湯等多種夜市小吃，讓救災人員和受災戶整夜都有熱食可充飢，當職業軍人的吳俊緯犧牲年假，但他說，非常值得。

28 歲的吳俊緯是服務陸軍裝甲 584 旅的職業軍人，除夕當天就獲在賣夜市小吃的哥哥吳惠風支持，兄弟倆沒有跟家人圍爐，就開著攤車、載著食材南下台南市維冠大樓，晚上 9 點起就開始免費供應炸魷魚、炸魚、臭豆腐、香腸、貢丸湯等夜市小吃，大鍋貢丸湯還可「無限量暢飲」，一直到翌日清晨 7 點多才收攤。

南投縣集集鎮在 921 大地震中受災嚴重，吳俊緯表示，當時自己才念小六，知道很多人來幫忙集集鎮，現在長大有能力了，和哥哥就想盡一點自己的心力，每天開車往返集集，兩人不覺得累，且還要繼續到救災結束。

台南市永華消防分隊隊員葉蕙華，曾在草屯消防分隊服務多年，這幾天到維冠大樓救災，吃到吳俊緯兄弟的熱食讚不絕口，得知他們來自南投縣，更覺得親切，直稱「南投人淳樸又有愛心」。



吳俊緯凌晨還在忙著做熱食，提供救災人員或受災戶吃。(葉蕙華提供)



低溫的凌晨，救災的消防人員
走進吳氏兄弟的攤車，感覺很溫暖。(葉蕙華提供)



天亮了，吳俊緯開始
收攤，準備回集集。(葉蕙華提供)